

香港新田方舱医院交付使用

据新华社香港3月9日电（记者刘明洋）9日上午，香港特区政府政务司司长李家超到元朗新田村路，视察接收第二个由中央援建的社区隔离设施。据悉，新田方舱医院总计720个隔离房间，可安排超过2800个隔离床位，将进一步提升香港对新冠肺炎患者收治能力。该设施在当天交付特区政府后会开始运作。

该项目位于新田购物城，由发展商借出土地供特区政府迅速兴建临时隔离设施。新田方舱医院由一个个模块化箱式房屋组合而成，每一个房间都配备有基本家具及床上用品、冷气机、烟雾探测器、灭火筒等设施。医院单地面面积约3.8万平方米，建筑面积约1.5万平方米。

李家超当天视察了项目的新建单位及设施，听取相关工作人员介绍防疫设备、人手及医疗物资的准备情况。他还与香港中联办副主任尹宗华及承建商负责人举行了交接座谈会。

“衷心感谢中央全力支持特区政府的工作，援助建设社区隔离及治疗设施。感谢中联办大力协调和推进工作。感谢中建集团作出多方面努力，克服不同困难，24小时施工，不超过两周就完成建设，充分展现建造工程的专业投入、全力以赴和民族感情。”

李家超表示，只要我们共同努力、上下一心、全力以赴，香港一定可以打赢这场抗疫保卫战。

设计建造方中国建筑国际集团（中建集团）介绍，新田方舱医院自2月22日冒雨开工建设，历时14天，3月7日完成全部现场施工，3月8日完成项目验收。项目建设人员实行两班制，24小时不间断施工。

据了解，中央援建香港的9个社区隔离设施中，青衣方舱医院已投入使用，新田方舱医院已完工交付，其余项目正持续推进中。目前，青衣方舱医院已入住约1000个房间。特区政府保安局抗疫特遣队正不断优化措施及工作流程，以更好照顾入住隔离人士的需要。



香港新田方舱医院 新华社发

韩国日增新冠确诊病例超34万例创新高



3月9日，人们在韩国首尔一处新冠检测点排队等待检测。

韩国中央防疫对策本部9日通报，截至9日零时，韩国单日新增新冠确诊病例超34万例，创下该国疫情以来日增确诊病例数新高。新华社发

日本最高法院判决
东电向约580名受害居民
赔偿11亿日元

据新华社东京3月8日电（记者姜俏梅）日本最高法院日前驳回东京电力公司（东电）上诉，责令东电向约580名福岛第一核电站核泄漏事故的受害居民赔偿11亿日元（1美元约合115日元），这一赔偿金额高于日本政府规定的赔偿标准。

据日本媒体8日报道，日本最高法院7日就3起集体诉讼作出判决，涉及约580人，他们均以福岛第一核电站核泄漏事故造成精神痛苦为由向东电索赔。在此前的二审判决中，东电被要求以高于日本国家赔偿标准对原告进行赔偿，东电随后上诉至最高法院。最高法院7日驳回东电上诉，责令其向原告共赔偿11亿日元。

2011年3月11日，日本东北部海域发生9.0级地震并引发特大海啸，造成重大人员伤亡。受地震、海啸双重影响，东电所有的福岛第一核电站大量放射性物质泄漏。迄今已有至少上万名事故受害者发起30多起集体诉讼，向东电索赔。

洪水持续侵袭澳大利亚东部



3月9日，居民驾船行驶在澳大利亚悉尼郊区温莎的洪水中。

洪水和狂风继续侵袭澳大利亚东部海岸地区，已导致昆士兰州和新南威尔士州至少20人死亡。

新华社/法新

外交部： 在乌绝大多数中国公民已撤离

据新华社北京3月9日电（记者朱超）外交部发言人赵立坚9日说，目前，在乌克兰的绝大多数中国公民已撤离，他再次提醒少数留乌中国公民务必注意安全。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，中国驻乌克兰使馆8日表示，被战火困在苏梅的在乌最后一批中国留学生乘大巴撤离。发言人能否证实？

赵立坚说，经各方共同努力，苏梅地区的百余名中国留学生已安全撤离风险区域。目前，在乌克兰的绝大多数中国公民已撤离。

外交部： 中方坚决反对 没有国际法依据的单边制裁

据新华社北京3月9日电（记者朱超）针对美国及欧盟对俄罗斯实施能源制裁一事，外交部发言人赵立坚9日表示，中方坚决反对没有国际法依据的单边制裁，中俄将继续本着相互尊重、平等互利精神开展包括油气在内的正常贸易合作。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，美国总统拜登在8日宣布禁

关注乌克兰局势

HK 国际观察

美国总统拜登8日宣布将对俄罗斯实施能源禁运。欧盟当天也宣布将寻求大幅减少从俄罗斯进口油气。分析人士认为，美欧最新制裁和限制措施将对俄造成进一步压力，但自身也面临不同程度冲击。

根据拜登8日签署的行政令，美国将停止从俄进口石油、天然气和煤炭。鉴于加拿大此前已宣布对俄禁运政策，北美市场至此对俄罗斯油气关闭了大门。当天早些时候，欧盟委员会宣布将逐步摆脱对俄罗斯能源依赖，计划今年年底前将欧盟对俄罗斯天然气需求减少三分之二。

受此影响，纽约商品交易所4月交货的轻质原油期货价格8日上涨3.6%，收于每桶123.7美元。5月交货的伦敦布伦特原油期货价格上涨3.87%，收于每桶127.98美元。

分析人士认为，美国是能源净出口国，对俄罗斯能源依赖程度远小于欧洲，对俄能源出口实施制裁将令欧洲承受更大冲击，相关经济体增长前

景恶化。此外，相关制裁带来的供应中断冲击令原油等大宗商品价格显著上涨，普通消费者将承受通胀进一步走高带来的负担。

对俄罗斯而言，一些国际买家此前出于不确定性担忧而自发停止购入俄罗斯原油，欧美正式出台禁运或限制措施无疑加剧其能源出口困境。

对欧洲而言，因严重依赖俄天然气供应，欧洲面临着寻找能源进口替代的严峻挑战。同时，因天然气市场的区域性特征造成不同地区气价差异大，减少对俄罗斯的天然气供应依赖将令欧洲承担高昂气价。

美国银行全球经济研究负责人伊桑·哈里斯表示，如果对俄制裁和高

能源价格持续数月，俄罗斯经济将陷入衰退，欧洲经济将显著放缓，其他国家和地区经济可能面临温和放缓。

凯投宏观首席大宗商品经济学家卡洛琳·贝恩则认为，如果主要消费国完全禁止进口俄罗斯能源，到今年年底，发达经济体通胀将处于5%左右的水平，家庭消费能力下降和拉闸限电可能让欧洲陷入衰退。

对美国而言，对俄能源禁运的象征意义大于实质冲击，但进一步加剧了美国通胀的担忧。

美国能源信息局数据显示，美国已经多年没有从俄进口液化天然气，去年从俄进口煤炭不足30万吨，因而在这两个领域的禁令带来的经济损害有限。不过，去年美国石油进口总量的约8%来自俄罗斯，其中炼油产品与美汽油相关度更高，对俄禁运将为美国带来不小通胀压力。

美国汽车协会8日公布的数据显示，当天全美平均汽油价格升至每加仑4.173美元，突破2008年7月创下的历史高点。

美国劳工部数据显示，今年1月美国消费者价格指数同比上涨7.5%，创1982年2月以来最大同比涨幅。

致同会计师事务所首席经济学家戴安娜·斯旺克预计，为应对通胀，美联储今年将加息7次，明年继续加息3次。如果国际油价到今年第三季度都维持在每桶125美元以上，美联储可能被迫更快加息。

（据新华社北京3月9日电）

广告·热线：66810888

资讯广场



可查阅广告

海报 招聘

看招聘信息

精致广告、收益无限



本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

海口区域 18976566883 西部区域 13876490499

南部区域 13876025930 东部区域 13876677710

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

三亚 18976281780

国贸站 68553522 国贸北路国贸大厦1308房

万宁 1397605704

新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院

儋州 18876859611

琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室

文昌 13876292136

秀英站 68621176 汽车西站对面金银小区A栋2单元703房

五指山 13876025930

东方 139076676500 临高 13876490499

澄迈 13876490499

东方 139075018031

服务热线： 66810888

温馨提示：

信息由大众发布，消费者谨

慎选择，与本栏目无关。

典当

出租

厂房出租：18608948990

转让

土地转让信息

位于海口市老城一类地段用

地2亩拟转让，用地规模可拆建，

有意者可来电洽谈。联系人：李先

生，联系电话：13976349789。

通知

解除合同通知

王定中：

贵我双方2021年10月21日签订

《海南商品房买卖合同》及附件九

《补充协议》，贵方购买我司开发的

屯昌县“天悦花园”3#(栋)11(单

14)层1405房，但贵方未按照

合同条件付款，经我司多次催告后

仍未履约。贵方逾期付款构成根本违约，根据合同及附件九补充协议

约定，我司有权解除合同。为此

特通知贵方自登报之日起解除合

同，作废退房，贵方支付的部分房款

扣除7万元外原路退回。

海南天悦房地产开发有限公司

2022年3月8日

通知

位于海口市秀英区南海大道192

号，联系 电话：0898-

66783032)，逾期视为送达。并定

于公告期满后的2022年5月10日

下午2点30分在本委仲裁庭审

理，如不到庭将依法缺席裁决。

海口市劳动人事争议仲裁委员会

2022年3月9日

通知人：周仕强

13876139238。通知人：周仕强

18689725988。

减资注销

海南众诚远方企业管理有限公司

注册资金由人民币1000万元

整减少至人民币20万元整，债权

债务不变。特此公告

海南众诚远方企业管理有限公司

公司

2022年3月9日

减资公告

海南永桥房地产开发有限公司

（统一社会信用代码：91469000666514

2628R）经股东会议决定，注册资

本由原人民币7142万元减至2000

万元，原来债权债务不变。特此公告。

联系人：13714783363黄嘉裕。

减资公告

海南天悦建设工程有限公司

（统一社会信用代码：91469028MA5TH

MMR6D）经公司股东决定，向登

记机关申请减少注册资本，由人民

币2000万元整减少至人民币100

万元整，请债权人自登报之日起

45天内向公司提出债权债务或提

供相应的担保请求，特此公告。电